茶香器美 一站购齐

茶禅盛会"四展齐放",将持续至21日



■市民前往厦门佛事展"打卡"。

昨日的厦门国 际会展中心, 吸引众多礼佛 人士、素食主义者、茶 友、茶器爱好者等前往 "打卡"。在这里,第十 七届中国厦门国际佛 事用品(秋季)展览会、 2022 中国厦门国际茶 产业(秋季)博览会、 2022 中国厦门国际素 食暨有机产品(秋季) 展览会、2022中国厦门 国际茶包装设计(秋 季)展览会"四展齐 放",展会将持续至11 月21日。

> 文/记者 高金环 图/记者 陈立新



■知名茶企带来茗品,吸引 市民品鉴。

- 友情提示 -

出示福建健康码绿码、 24 小时核酸阴性报告后可 免费逛展。若核酸报告超过 24小时且未满48小时,可在 现场加做一次核酸采样后 入场。现场接受体温检测、 佩戴口罩进馆。

本届展会历时5天,开 展时间为:11月17日-20日 9:00-18:00;11月21日9: 00-16:00°

▶高颜值的茶器具。

荟萃各地各派精品 外地设计师前来"取经"

厦门国际佛事用品(秋季)展览 会上,佛像雕塑、香品香具、佛堂用 具、蜡烛灯具、陶瓷艺品、工艺礼品及 国潮文创、素食有机产品、书画音像 等应有尽有。

展会现场荟萃各地、各派佛造 像艺术精品,佛具供具种类繁多, 涵盖景泰蓝、琉璃、铜、陶瓷、木质 等不同材质。展商"国珍雕刻"带来 一款新品,该佛像身上镶嵌1000多 颗大小宝石,更特别的是在玉雕基 础上,运用了镂空彩绘工艺,让佛像 更显通透,散发光彩。来自北京的 设计师在展台前驻足,交流工艺原 理。展商"福州琢"展出高达7米的 仿唐建筑,雄伟恢宏,吸引过往客 商驻足欣赏。

在香品香具展区,多地制香基地 的名企带来最新香品。造型丰富、材 质多样的香器传承东方美学,兼具实

昨日中午,市民吴先生来到位于 B4、B5 厅前廊的厦门国际素食暨有 机产品(秋季)展览会,吃了一碗热腾 腾的素水饺。他说,每次厦门佛事展, 开展5天他有4天都"泡"在展馆里。

创意新品精彩亮相 市民客商大量采购

厦门秋季茶博会和厦门茶包装 设计秋季展引进新元素、新品类,吸 引名品大牌以及源头工厂参展,展出 一系列精品好物、创意新品。

知名品牌企业悉数登场,携手展 出本年度最新茗品,如香陈回甘的普 洱茶、浓醇的黑茶、芳香醉人的乌龙 茶、健康养生的白茶、质佳味醇的红 茶、鲜爽的绿茶、明净香甜的黄茶 ……在国际展区,尼泊尔国家茶叶馆 展出了产自海拔2000米以上的有机 茶,吸引客商前往免费品鉴。

"这茶饼我多买些,有打折吗?" 昨日上午,品鉴完一款中高端白茶, 市民蔡女士直接买走一箱。"批发价

多少?我能到你们茶厂参观一下吗?" 一心寻找合作机会的客商卢先生则 想通过展会寻找靠谱茶厂。

各地知名窑口带来了针对不同 喝茶场景制作的全新高颜值茶器具 产品。展商"艺林堂"采用景德镇手工 釉上彩,首次展示陶瓷与银器结合的 新器物,还展出"博物"等系列茶器, 件件有故事。

展会还为行业搭建全球领先的茶 包装交易平台,茶包装设计企业积极 创新,从包装的材质、设计、理念、运用 等方面进行变革。如展商"义统"将"茶 叶罐"变成了"抽屉",展商"尚品文化" 的茶叶罐配有装点心的餐具。

多项互动活动 让您可赏可购 相关新闻

市民前往逛展,除了可以一饱眼 福、口福外,还可参与多项优惠活动。 厦门佛事用品展旗下电商平台

佛系造物 商城",



携手数十家优质品牌展商,设置线下 商城活动区(展位号:C3T019、 C3T005、B4T028、B5T065), 推出"1 元抢超值好物"、新品推介、"1折" 惠等活动,让市民线下轻松畅购。

2022厦门秋季茶博会推陈出新, 诠释茶生活新方式。在A1展厅东侧, "竹里月下茶会"将呈现竹林琴音、明 月相照的清幽雅境;6场稀有茗品专 场沉浸式茶会,由数家品牌名企精心 打造;在A6展厅,组委会联合多家品 牌茶器参展商举办2022新器·厦门发 布会,展示具有新理念、新创意、新技 术、新用途的茶器具年度新品。

1216个自然村完成 生活污水提升治理

本报讯(记者 沈淑婷)看到家门口 的荒废池塘变为口袋公园及停车场,家 住同安区西塘社区沟墘村的87岁阿婆 感慨万千。这正是自然村生活污水提升 治理带来的成效之一。

记者近日从市市政园林局获悉, 全市1216个自然村生活污水提升治 理工程已全部完工。其中,628个采 用截污纳管,497个采用分散式污水 处理站,89个采用城中村清单化管 理,2个采用三格化粪池(主要是偏 远村庄)。

本次系统提升带来三大显著改变, 其一是农村水环境大幅提升,曾经困扰 农民的各类排污口、黑臭水体等流域环 境质量问题得到全面整治,为小流域水 质改善奠定良好基础。今年1-9月,全 市断面水环境功能区达标率为85.5%, 与2020年相比上升13.8个百分点;主 要流域国控断面水质优良率100%,水 环境质量状况连续6个月排名进入全国 前30名"红榜";内田溪、怀远湖等一批 河湖水质由Ⅴ类提升至稳定达到Ⅲ类 水标准。

此外,村庄人居环境明显改善。本 次提升治理在解决污水问题的同时, 将村庄排水一并纳入考虑,"山边村" 实行高水高排,"城中村"强化低洼区 域排水组织,有效解决一批历史积涝 问题。同时,还结合水环境项目建设, 对村内空地、闲置土地进行规整,形成 一批可供村民停车、休憩的口袋公园、 滨水岸线景观,村民获得感、幸福感明 显提升。

整治也进一步改善农村生产生活 条件。经过分散式污水处理设施处理过 的尾水,就近引入农田灌溉,既可以缓 解农民无水灌溉的困境,也可以"变废 为宝",让有限的资源得到充分的利用。 具备景观补水条件的澳头社区受益于 怀远湖水体水质的改善,民宿、农家乐 更是快速发展,村民收入大幅增加,"绿 水青山就是金山银山"的环境效益进一 步显现。

登报热线:5581501 5550633

▍公告启事┃

离职声明

原本公司留守处员工罗步球因 个人原因于2016年9月离职,罗旭 东、吴家熙、林文水自本公司留守处 设立后,从未实际入职参与本公司事 务。本公司郑重声明,以上人员在外 的一切业务活动属于个人行为,如有 造成任何经济损失及法律责任均与 本公司无关。特此声明!

厦门连达实业总公司 2022年11月16日

▍出租出售▮

(入市有风险,投资需谨慎

岛内480㎡仓库办公室店面出 租,详情登录厦门市储备粮管理集团 有限公司网站 www.xmliangshi. com, 联系人: 陈先生, 联系电话: **2204166**。